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Predmét: RE: objednavka 03.289-19.pdf
Od: "Sales, CZ" <obchod@Bruker.com>
Datum: 20.02.2019 16:04

Komu: I @ Uochb.cas.cz>
Dobry den pani PN

Potvrzuji objedndvku.

S pfanim pékného dne,

Bruker s.r.o.

Service and Sales Administrator

Bruker s.r.o. Tel.:  +(420) 518 770 391 I ©bruker.com
Prazékova 1000/60 I Obchod@bruker.com

619 00 Brno, CR www.bruker-sro.cz

Follow us:

The New Standard for
Shotgun Proteomics

This email, including possible attachments, may contain confidential
information. It should therefore be treated as confidential by the addressee
and may not be published.

From: I © U ochb.cas.cz>
Sent: Monday, January 28, 2019 7:59 AM

To: Sales, CZ <obchod@Bruker.com>

Subject: objednavka 03.289-19.pdf

Dobry den,

v ptiloze posildam objedndvku pro UOCHB a prosim o jeji potvrzeni a vyfizen.
Predem dékuji a pteji pkny den
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referent nakupniho oddéleni

T +420 220 183 S
I @uochb.cas.cz

Ustav organické chemie a biochemie AV CR, v. V. i.
Flemingovo ndm. 2 | 166 10 Praha 6 | Czech Republic

www.iocb.cz | facebook.com/IOCBPraque | twitter.com/IOCBPrague

UOCHB &
IOCB PRAGUE

L Tento e-mail byl zkontrolovan na viry antivirovym softwarem AVG.
¢ WWW.avg.cz
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